

2016年7月18日 星期一 统筹:王长善 编辑:薛璐 美编:王小羽 校对:明镜

# 女童坠井 全城营救 众人不眠

## 郑州晚报等媒体直播救援,牵动全国亿万网友的心

# 央视再现感人瞬间,为郑州点赞

### “一夜之间,全国人民再次认识郑州这座大爱之城”

7月7日17时许,郑州两岁女童不慎坠入航空港实验区内的一个20多米的深井之中,女孩的状况牵动全国亿万网友的心,本报及央视对救援行动进行直播,引来网友互动和大量祈福。

昨日,中央电视台新闻频道《面对面》栏目以“女童坠井之后”为题,对发生在郑州航空港实验区内的爱心救援行动进行报道,并称赞此次行为“全城营救,众人不眠”。

郑州晚报记者 汪永森/文 马健/图



央视《面对面》栏目称赞此次救援为“全城营救,众人不眠”



CCTV

## 盛赞

### 这场救援让整座城市为之无眠

昨日21时30分,中央电视台新闻频道《面对面》栏目播出“女童坠井之后”的报道,回顾了7月7日发生在郑州航空港实验区郑港十路与郑港七街口的一场长达12个小时的爱心紧急救援行动。

节目开场就是一个直径45米、纵深11米,被绿网覆盖着的深坑,被挖掘机和推土机挖掘出的生命通道依然还在,救援时的忙碌和紧张仿佛就发生在昨日。

郑州航空港经济综合实验区消防大队政治教导员宋恩杰表示,一夜之间,一场生命救援让全国人民再次认识和了解郑州这座大爱之城,市民们的一夜陪伴给了消防战士救援的力量。

中央电视台《面对面》栏目评价此次救援为“全城营救,众人不眠”,这场由上百名人员参与的、与时间和死神赛跑的生命救援,再次让郑州这座城市的正能量传向全国。

## 回顾

### 两岁冉冉意外坠井引来全城营救

7月7日17时许,郑州航空港实验区郑港十路与郑港七街口一处在建绿化公园旁,两岁女童冉冉在玩耍时不慎坠入一口20多米深的井中。

一个生命的意外跌入,让消防、警方、办事处、医院等单位的300余名人员迅速赶赴现场,先后投入9台挖掘机并使用移动供气源输送大量氧气进行全力救援。

郑州航空港区消防大队中队长侯方说,看到井下被困的冉冉时,他

想到了自己的孩子,为避免孩子在井下出现意外,他们和120急救人员一起对救援行动进行评估,确定下螺旋式掘进的救援方式。

消防官兵的救援细致入微,他们将对讲机输送到井底为被困的冉冉播放熟悉的儿歌,在冉冉爱喝的饮料中添加葡萄糖和盐补充能量,又专门派出消防战士持强光手电跪在井口输送光源,帮助冉冉稳定住情绪。

### 消防员抱起冉冉像抱自己的孩子

8日凌晨4时许,救援行动已持续11个多小时,一节又一节的井壁被安全破拆掉,竖井救援设备又一次被下到井中,蹲在井底瑟瑟发抖的女童突然抬起了手,设备终于一点点顺利下到女童的身下。

“像抱自己的孩子一样,内心很兴奋。”侯方介绍,冉冉适时抓紧了竖井救援设备,被一点点地拉向井口,

当自己将她抱进怀抱时,她突然响亮地哭了起来。

侯方抱着冉冉从10多米深的坑底跑向急救车,冉冉的身子没有再继续发抖,将冉冉交给家人手中又转到担架上时,救援现场响起掌声与喝彩声。

此时,紧张劳碌一夜的救援人员纷纷擦去脸上的汗水,等待一夜的家人的脸上混杂着笑容和泪水。



央视《面对面》栏目播出此次爱心救援



此次救援长达12个小时



女童终被成功营救

### 两岁女童坠入20多米深井 6台挖掘机彻夜救援

牛犇于对讲机送到井下 消防员打灯为孩子驱走黑暗和恐惧 截至今日0时救援仍在进行 当你打开报纸时希望孩子已救出



本报对此次救援进行持续报道

## 关注

### 本报直播引来5.8万人点赞

7月7日22时6分,郑州晚报开始对此次救援行动进行图文直播,截至8日19时,关注直播的网友达到5.8万人。

郑州报业集团旗下郑州日报、中原网及官方微信、微博、客户端均对这次救援进行关注和报道,即时性的图文和视频内容引来网友点赞评论,称赞此次救援行动是郑州这座大爱之城谱写出的又一首正能量赞歌。

郑州报业集团对救援行动的全程关注和报道,也引来央视等媒体的关注,中央电视台在其官方微博上直播了此次救援行动,和全国人民一起等待奇迹的发生。

“那一夜,央视新闻网站及客户端对整个救援过程进行了直播,多家新闻网站媒体平台以及河南电视台、郑州晚报等当地媒体也对救援全城进行直播,小女孩的状况牵动了全国亿万网友的心,网友纷纷在互动平台留言,为孩子祈福,全城营救,众人不眠。”中央电视台《面对面》栏目说。

## 声音

### 网友赞救援人员“最可爱的人”

救援行动圆满结束后,市民和网友通过微博和各种直播渠道表达自己的激动之情,称彻夜等待只为听到一个好消息的传来,“默默向参与此次救援的所有人说一句:你们是最可爱的人!”

“华女1007”:冉冉很棒,消防官兵很厉害,谢谢一切的一切。

“安庐主人”:感谢这些消防兵,哪里有危险有需要,你们就出现在哪里,向我们的子弟兵致敬。

“夜半的柠檬汁”:只有到达现场,你才会感受到消防官兵和相关部门的努力,满满的都是爱。

“冻脂鱼”:一把年纪居然哭了,要参与救援的所有人员点赞送上祝福。